

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ ХАЙРЕДИН МУСТАФОВ МЕХМЕДОВ**

Относно: Кандидатстване на община Антоново по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегическия план за развитието на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023 – 2027 г., съответствие на дейностите, включени в проектите, с приоритетите на плана за интегрирано развитие на общината и допълняемост на предвидените инвестиции, водещи до по-голяма завършеност на инфраструктурата на гр. Антоново.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Във връзка с отворена процедура за подбор на проектни предложение по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегическия план за развитието на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023 – 2027 г., съответствие на дейностите, включени в проектите, с приоритетите на плана за интегрирано развитие на общината и допълняемост на предвидените инвестиции, водещи до по-голяма завършеност на инфраструктурата на гр. Антоново и

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет Антоново да вземе следните **решения:**

1. Одобрява кандидатстването на община Антоново за безвъзмездна финансова помощ по реда на Условията за кандидатстване по Интервенция „П.Г.6 - Инвестиции в основни услуги и дребни по мащаби инфраструктура в селските райони” от Стратегическия план за развитието на земеделието и селските райони на Република България за периода 2023 – 2027 г. със следните заявления за подпомагане:

- 1.1. „Рехабилитация на общински път TGV 2004 /I-4, П.К. Ястребино-Омуртаг/-Изворово-граница общ. (Антоново-Омуртаг)-Камбурово-/I-4/ - Етап 1“;
- 1.2. „Рехабилитация на общински път TGV 2004 /I-4, П.К. Ястребино-Омуртаг/-Изворово-граница общ. (Антоново-Омуртаг)-Камбурово-/I-4/ - Етап 2“;
- 1.3. „Ремонт ДГ „Шестте Ястребинчета“ гр.Антоново“.

Максималният размер на финансовата помощ на всички заявления за подпомагане, подадени от община Антоново, не може да надхвърля определения гарантиран бюджет за общината, съгласно Приложение № 3 към Условията за кандидатстване, развняващ се на левовата равностойност на 2 338 759.48 евро.

2. Дейностите, включени в описаните в точка 1 проекти, съответстват на целите и приоритетите, посочени в Част II. Цели и приоритети за развитие на община Антоново за периода 2021-2027 г. на Плана за интегрирано развитие на община Антоново за периода 2021-2027, публикуван на електронната страница на общината, по следния начин:

2.1. За заявления за подпомагане по т. 1.1 „Рехабилитация на общински път TGV 2004 /I-4, П.К. Ястребино-Омуртаг/-Изворово-граница общ. (Антоново-Омуртаг)-Камбурово- /I-4/ - Етап 1“ и по т. 1.2 „Рехабилитация на общински път TGV 2004 /I-4, П.К. Ястребино-Омуртаг/-Изворово-граница общ. (Антоново-Омуртаг)-Камбурово- /I-4/ - Етап 2“:

<p>1.</p>	<p>Стратегическа цел 1. „Устойчиво развитие на местната икономика, модернизация на земеделските производства и създаване на благоприятна среда за инвестиции“</p> <p>Приоритетна област 1.2. „Подобряване на икономическото състояние на общината чрез насърчаване на инвестициите, подобряване на бизнес средата, повишаване качеството на човешките ресурси“</p> <p>Мярка 1.2.2.1. „Разширяване, реконструкция и модернизация на съществуващата туристическа инфраструктура“, включваща:</p> <p><i>Проект 3</i> Подобряване на техническата инфраструктура в общината, включително строителство/изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на:</p> <p>- нови и съществуващи общински пътища, улици и тротоари, и съоръженията и принадлежностите към тях;</p>
<p>2.</p>	<p>Стратегическа цел 2. „Интегрирано развитие на територията и повишаване привлекателността на общината и качеството на живот на населението“</p> <p>Приоритетна област 2.1. „Развитие и модернизация на физическата инфраструктура“</p> <p>Мярка 2.1.1.2. „Изграждане и рехабилитация на общинската пътна инфраструктура и привеждането ѝ в съответствие с европейските изисквания“, включваща:</p> <p><i>Проект 1</i> Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища и съоръженията и принадлежностите към тях.</p>
<p>3.</p>	<p>Стратегическа цел 3. „Укрепване на институционалния капацитет на местно ниво за по-добро управление и по-високо качество на административното обслужване“</p> <p>Приоритетна област 3.1. „Подобряване качеството на публичните услуги и информираността на граждани и бизнес“</p> <p>Мярка 3.1.2.1. „Подобряване на Публичните политики“, включваща:</p> <p><i>Проект 2</i> Разработка, актуализиране и изпълнение на политики за развитие на туризма, селското и горското стопанство и др. Насърчаване изграждането на местната инфраструктура, обновяването на селата, предлагането на местни основни услуги и опазването на местното културно и природно наследство:</p> <p>- Изграждане, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи общински пътища, улици и тротоари, и съоръженията и принадлежностите към тях.</p>

2.2. За заявление подпомагане по т. 1.3 „Ремонт ДГ „Шестте Ястребинчета“ гр.Антоново“:

1.	<p>Стратегическа цел 1. „Устойчиво развитие на местната икономика, модернизация на земеделските производства и създаване на благоприятна среда за инвестиции“</p> <p>Приоритетна област 1.2. „Подобряване на икономическото състояние на общината чрез насърчаване на инвестициите, подобряване на бизнес средата, повишаване качеството на човешките ресурси“</p> <p>Мярка 1.2.3.2. „Подобряване качеството на човешките ресурси чрез повишаване на нивото на образованието и културния живот, вкл. чрез подобрене на материалната база“, включваща:</p> <p><i>Проект 4</i> Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони.</p>
2.	<p>Стратегическа цел 2. „Интегрирано развитие на територията и повишаване привлекателността на общината и качеството на живот на населението“</p> <p>Приоритетна област 2.2. „Повишаване на жизнения стандарт, чрез подобряване на средата на живот, здравните, културните и социалните услуги в общината“</p> <p>Мярка 2.2.3.1. „Обновяване на образователната инфраструктура“, включваща:</p> <p><i>Проект 1.</i> Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони.</p>
3.	<p>Стратегическа цел 3. „Укрепване на институционалния капацитет на местно ниво за по-добро управление и по-високо качество на административното обслужване“</p> <p>Приоритетна област 3.1. „Подобряване качеството на публичните услуги и информираността на граждани и бизнес“</p> <p>Мярка 3.1.2.1. „Подобряване на Публичните политики“, включваща:</p> <p><i>Проект 2</i> Разработка, актуализиране и изпълнение на политики за развитие на туризма, селското и горското стопанство и др. Насърчаване изграждането на местната инфраструктура, обновяването на селата, предлагането на местни основни услуги и опазването на местното културно и природно наследство:</p> <p>- Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони.</p>

3. Инвестициите по проектите, описани в точки 1.1 и 1.2, допълват и надграждат предходни дейности по изграждане, ремонт или реконструкция на дадена инфраструктура и водят до по-голяма завършеност на инфраструктурата като цялост, по следния начин:

3.1. Дейностите, предвидени в заявления за подпомагане „Рехабилитация на общински път TGV 2004 /I-4, П.К. Ястребино-Омуртаг/-Изворово-граница общ. (Антоново-Омуртаг)-Камбурово-/I-4/ - Етап 1“ и „Рехабилитация на общински път TGV 2004 /I-4, П.К. Ястребино-Омуртаг/-Изворово-граница общ. (Антоново-Омуртаг)-Камбурово-/I-4/ - Етап 2“ допълват и надграждат следния въведен в експлоатация строеж в с. Изворово, общ.. Антоново за линейна техническата инфраструктура:

- Строеж „Основен ремонт на улици в населени места в Община Антоново, II етап: ул. „Юрий Гагарин“, с. Изворово, община Антоново с дължина 219.58 м,“ с Удостоверение за въвеждане в експлоатация № 9500-574/02.02.2023 г., която е свързана директно с път TGV 2004 /I-4, П.К. Ястребино-Омуртаг/-Изворово-граница общ. (Антоново-Омуртаг)-Камбурово-/I-4/, в частта му, преминаваща през с. Изворово.

4. Възлага на кмета на община Антоново да предприеме необходимите действия по подготовка и подаване на описаните в точка 1 заявления за подпомагане в СЕУ, заедно с всички изискуеми документи, както и съвкупността от материални и нематериални активи и свързаните с тях разходи, заявени от кандидата и определени за допустими за финансиране по интервенцията от Стратегическият план:

Вносител:

ХАЙРЕДИН МЕХМЕДОВ

Кмет на община Антоново

Изготвил:

Инж.П.Петрова